
Plaat (180 mm) 4000 x 4000 zonder randbalken puntvormig ondersteund op de 4 hoeken 

 

 

 

 

 

 

qd = 0,18 x 24 x 1,22 + 2,50 x 1,35 = 8,65 kN/m2   Qd totaal = 8,65 x 4 x 4 = 138,4 kN, per oplegging: 34,60 kN  

Vrij opgelegd: md= 0,125 x 8,65 x 4,002= 17,30 kNm/m  

Volgens GTB tabellen: mxx= 0,151 x 8,65 x 4,002 = 20.9 kNm/m resp 15,50 kNm/m in middenstrook 

Plaatmomenten: 

 

  



Plaat (180 mm) 4000 x 4000 met 2 randbalken 400 x 800 puntvormig ondersteund op de 4 hoeken 

Balk momenten UGT: 

 

 

 

 

 

 

Qd totaal = 138,4 + 0,40 x 0,80 x 24 x 1,22 x 8 = 213,35 kN  per oplegging: 53,30 kN 

Aan balkmomenten verwacht je: Md balk = 0,125 x 53,30 x 2 x 4,00 =53.3 kNm  ➔ berekend is: 21,60 kNm 

Aan plaatmomenten // x-as  verwacht je momenten: nihil (ook vlgs GTB)  ➔ berekend is: 19,60 kNm/m 

Dit tart mijn voorstellingsvermogen….! Wat gaat er of doe ik verkeerd? 

Plaatmomenten: 

 

 


